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INTERVENTI RICHIESTI

I lavori consisteranno in:

· Realizzazione di plinti per la successiva installazione di attrezzature gioco calcio a 5 e pallavolo, dimensioni cm 50x50x60;
· Misurazioni per corretto posizionamento;
· Pulizia dell'area con smontaggio della struttura basket a traliccio esistente;
· Trasporto e smaltimento alle pubbliche discariche;
· Fornitura e posa in opera di TNT (tessuto non tessuto di gr 400 / mq), quale separatore di strato tra esistente supporto in calcestruzzo con giunti tecnici e successivo manto in conglomerato bituminoso;
· Formazione dello strato di conglomerato bituminoso sabbio ghiaioso, con bitume penetrazione 80/100 e 180/200 compresi materiali, stendimento e rullatura, in spessore medio finiti non inferiori a 5 cm, per superfici ridotte fino a mq. 1100;
· Configurazione pendenze data in opera con finitura a controllo laser;
· Tappeto di usura in conglomerato bituminoso tipo bitulite con bitume penetrazione 80/100 180/200, al 5,50-6,50% del peso del pietrisco calcareo, confezionato con graniglia a massa chiusa, compresi materiali, stesa e rullatura, spessore finito 25 mm con graniglia pezzatura fino a 18 mm;
· Tappetino in finitura in asfalto dato in opera con finitura a controllo laser;
· Fornitura e posa in opera di sistema di pavimentazione sportiva in resina acrilica tipo Mapecoat TNS Professional con classificazione ITF 3 (medium);
· Realizzazione di segnaletica regolamentare eseguita mediante maschera di carta gommata e verniciatura con vernice acrilica delle stesse caratteristiche della pavimentazione in resina, per Pallavolo e Calcio a 5;
· Fornitura e posa in opera di impianto Calcio a 5 consistente in n.2 porte regolamentari comprensive di reti;
· Fornitura e posa di impianto Pallavolo del tipo a bussola estraibile, compreso rete gioco;
· Certificazione relativa alla sicurezza degli impianti sportivi realizzati.
La Ditta aggiudicatrice dovrà fornire tutte le certificazioni previste dalla normativa vigente, riguardo gli impianti realizzati, prima dell’effettuazione del collaudo degli stessi. Nel contempo, la Ditta aggiudicatrice, dovrà certificare che il materiale utilizzato per la realizzazione dell’appalto sia provvisto di bollino CEE.
L’importo a base d’asta è fissato a 28.000,00 €, Iva Esclusa.
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